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Ο Θεός φροντίζει για σένα  

You are cared for 

 Thomas Black 

Μεταφράστηκε από το περιοδικό Christian Science Journal, Τόµος 127, Αριθµός τεύχους 01 

∆εν χρειάζεται να φοβάσαι. Και αν φοβάσαι είναι κατανοητό, αλλά στην πραγµατικότητα δεν είναι αναγκαίον. 
Ίσως, η παγκόσµια οικονοµική κρίση να µη είναι δυνατόν να λυθεί σε µία ηµέρα. Υπάρχει όµως ένας νόµος 
του Θεού, που είναι παρών και ενεργός αυτήν ακριβώς την στιγµή, για να προστατεύσει και να φροντίσει 
εσένα και εκείνους που αγαπάς. Ο νόµος του Θεού λειτουργεί παντού και για κάθε έναν, που βασίζεται σε 
Αυτόν. Μπορεί να καθοδηγήσει µε σοφία εκείνους, που εργάζονται για να λύσουν τα παγκόσµια προβλήµατα. 
∆εν χρειάζεται να τροµοκρατείσαι. ακόµα και αν απολύθηκες σε µεγάλη ηλικία. Ακόµα και αν οι αποταµιεύσεις 
που είχες κάνει όλη σου τη ζωή µειώθηκαν δραµατικά. Έστω και αν αντιµετωπίζεις κατάσχεση του σπιτιού 
σου και υπάρχει η πιθανότητα να καταντήσεις άστεγος. Έστω και αν βρίσκεσαι σε αµηχανία σχετικά µε το 
ποιά θα είναι τα επόµενα βήµατα, τα οποία πρέπει να κάνεις. 

Η κατάστασή σου δεν µπορεί να θεωρηθεί απελπιστική. Ποτέ δεν είσαι έξω από την αγάπη του Θεού, που 
είναι ικανή και πρόθυµη να ικανοποιήσει κάθε ανθρώπινη ανάγκη σου, συµπεριλαµβανοµένων και των αξιών, 
που συνιστούν τα βασικά αναγκαία εφόδια της ζωής, όπως είναι η αξιοπρέπεια και η προνοητικότητα. Ο Θεός 
σε γνωρίζει και σε αγαπά. Όσο ακραίες και αν είναι αυτές οι καταστάσεις, ο νόµος και η αγάπη του Θεού είναι 
ισχυρότερα για την αντιµετώπιση αυτών των καταστάσεων. Ο νόµος του Θεού -- όταν βασίζεσαι σε Αυτόν µε 
το σωστό τρόπο -- δεν θα σε απογοητεύσει, και πρέπει να είσαι για αυτό τόσο βέβαιος, όσο βέβαιος είσαι ότι 
ο ήλιος θα ανατείλει αύριο. Η αγάπη του Θεού για σένα είναι τόσο µεγάλη και τόσο σταθερή, ώστε θα κάνει 
όλα αυτά τα πράγµατα, και ακόµη περισσότερα. Θα σε καταστήσει ικανό να βοηθήσεις και άλλους 
αποτελεσµατικά. 

Όταν µια σπλαχνική, άπορη χήρα επρόκειτο να πάει να µαζέψει δύο ξυλάρια και να ανάψει µια µικρή φωτιά, 
για να ψήσει το τελευταίο αλεύρι που είχε, για τον υιό της και την ίδια, όλοι σώθηκαν. Ένας προφήτης που 
γνώριζε ότι η αγάπη του Θεού είναι ο νόµος Του, της έδειξε πώς να εφαρµόσει αυτόν το νόµο για να σωθεί, 
εκεί στην κατάσταση, ακριβώς, που βρισκόταν. Χρειαζόταν µόνο να θέσει το Θεό πρώτο σε όλα όσα 
σκεπτόταν και έκανε. (Βασιλέων Α'. 17:8-16) 

Όταν ο Ιησούς και ο Πέτρος έπρεπε να πληρώσουν τον φόρο, ο Ιησούς έστειλε τον φίλο του να ψαρέψει, µε 
την υπόσχεση ότι τα χρήµατα, που χρειαζόντουσαν, θα υπήρχαν στο στόµα του πρώτου ψαριού που θα 
έπιανε. Κανείς δεν άκουσε ποτέ ένα τέτοιο πράγµα -- εκείνη την εποχή ή σήµερα. Όµως έγινε ακριβώς έτσι.  

Ήταν ο νόµος του Θεού, της Θείας Αγάπης, ο οποίος, όταν εφαρµόστηκε σωστά, ικανοποίησε αυτή την 
ανάγκη. Αυτός ο νόµος θα ικανοποιήσει επίσης και τις δικές σου ανάγκες. Ο Ιησούς γνώριζε ότι ο νόµος του 
Θεού, η βούλησή Του, είναι το Παν. Εκείνο που συντελεί στην πραγµατοποίηση του καλού, είναι η δύναµη της 
Θείας Αγάπης. Ο Ιησούς καταλάβαινε ότι στη γη επικρατεί η ίδια βασιλεία του Θεού όπως και στον ουρανό. 
Υπάρχει µία πραγµατικότητα, ένας ∆ηµιουργός, ο Θεός, και µία δηµιουργία. Ο Ιησούς αρνιόταν να φιλοξενεί 
οποιαδήποτε άλλη σκέψη για τον Θεό ή τον άνθρωπο.  

Όταν µια άλλη χήρα επρόκειτο να χάσει τους δύο υιούς της, για να πληρώσει τα χρέη, ένας προφήτης της 
έδειξε ότι το µόνο που χρειαζόταν, ήταν να έχει την προθυµία να εκφράσει ταπεινοφροσύνη, δηλαδή να 
ελευθερώσει µε πραότητα την έµφυτη κατανόησή της, ότι ο Θεός είναι άπειρο καλό. Η Αγία Γραφή δεν 
αναφέρει αυτά που λέω, αλλά µπορεί να έκλαιγε όταν γέµιζε µε λάδι τα δοχεία, όχι κυρίως από ανακούφιση 
ότι οι ανάγκες της αντιµετωπίστηκαν, αλλά περισσότερο από χαρά, ότι φιλοξενούσε αγγέλους ή µε άλλα 
λόγια, άγιες σκέψεις από το Θεό, που έχουν υπέρτατη αξία. (κατά Ματθ.117:24-27) 
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Βέβαια, πολλών ανθρώπων οι ανάγκες δεν αντιµετωπίστηκαν, σε εκείνα τα χωριά της Αγίας Γραφής. Αλλά 
αυτό δεν χρειαζόταν να γίνει. Αυτό δεν ήταν το σχέδιο του Θεού γι' αυτούς. Η αγάπη του Θεού, όµως, ήταν 
παρούσα για να σώσει και εκείνους επίσης. Ακόµα και οι φτωχοί άνθρωποι που είχαν µπει στη φυλακή, 
επειδή δεν πλήρωσαν τον φόρο, θα µπορούσαν και αυτοί να είχαν πιάσει αυτό το ψάρι που έπιασε ο Πέτρος. 
Τότε ο Θεός θα είχε δείξει στον Ιησού µίαν άλλη πηγή, για να εξοφληθούν οι φόροι. Η ιδρύτρια αυτού του 
περιοδικού, η Mary Baker Eddy, διέκρινε επίσης αυτούς τους νόµους του Θεού. Τους έχει περιγράψει πλήρως 
στο Βιβλίο της Επιστήµη και Υγεία µε Κλειδί των Γραφώ'. Μία περικοπή σε αυτό το βιβλίο λέει: «Τα µέσα που 
διαθέτει η Ψυχή (που σηµαίνει ο Θεός, ή η Θεία Αγάπη) για να χορηγεί όλα τα καλά στην ανθρωπότητα είναι 
άπειρα...» Το άπειρο δεν µπορεί να εξαντληθεί. (Επιστήµη και Υγεία σελ. 60:29) 

Αυτός ο νόµος θα λειτουργήσει, αναµφίβολα, και για σας, αν θα τον χρησιµοποιήσετε µε τον το τρόπο που τον 
χρησιµοποίησαν οι άνθρωποι, που αναφέρει η Αγία Γραφή. Υποκλίθηκαν στον Θεό, αποδεχόµενοι την 
καλοσύνη Του, και στο γεγονός ότι ο Θεός είναι το Παν, και αναγνώρισαν ότι ο άνθρωπος είναι αχώριστος 
από τον Θεό.  

Αυτό είναι το θέληµα του Θεού, που είναι και ο νόµος Του, η δύναµή Του που προξενεί καλό. Ο νόµος αυτός 
του Θεού λειτουργεί για τον καθένα µας, πάντοτε, όπως ο νόµος της βαρύτητας. ∆ιαφορετικά, θα αποτελούσε 
µία ελπίδα, µία ευχή, θα ήταν σαν να λέµε «χτύπα ξύλο», µία απλή έκκληση, και όχι ένας νόµος. Και ο νόµος 
αυτός δεν θα ήταν στοργικός, αν φρόντιζε για µερικούς και όχι για όλους τους ανθρώπους. 

Πριν µερικά χρόνια, όταν η οικογένειά µας βρισκόταν σε µεγάλη ανάγκη, µας ήλθε µιά επιταγή µε ένα µεγάλο 
ποσό. Η αποστολέας είπε ότι, κατά την διάρκεια της σιωπηλής προσευχής στην εκκλησία, ο Θεός της είπε να 
µας την ταχυδροµήσει. 

∆εν χρειάζεται να παρακολουθούµε τις τιµές των µετοχών µας, στο χρηµατιστήριο. Πρέπει να προσέχουµε τις 
σκέψεις µας. Μπορούµε να αγρυπνούµε και να επικεντρώνουµε την σκέψη µας στον Θεό, ως την πηγή όλου 
του καλού. Αυτός είναι ένας τρόπος να συµπεριφερθούµε µε ηρεµία, για να αφουγκραστούµε τους αγγέλους 
του Θεού και να κατασιγάσουµε τους µεταδοτικούς φόβους και την µεταδοτική απληστία. 

Ο J. Thomas Black είναι µέλος του Συµβουλίου των ∆ιευθυντών της Χριστιανικής Επιστήµης. 

 

 


